
令和３年度就職アフターケア巡回「令和２年度 卒業・修了生についてのアンケート結果」 

 

※令和３年度就職アフターケア巡回時に全就職先にアンケート調査依頼 

◆アンケート回答施設種別回答数  

 

回答施設種別 回答数（％） 

幼稚園・保育所・認定こども園 45( 75.0％) 

児童福祉施設 8( 13.3％) 

成人福祉施設 2(  3.3％) 

老人福祉施設 2(  3.3％) 

その他・未回答 3(  5.0％) 

合計 60(100.0％) 

           その他 未回答1 

 

◆卒業生についての項目別評定結果（評定値） 

（ 選択肢： １とても問題がある  ２ 少し問題がある  ３どちらでもない  ４少し優れている  ５とても優れている ） 

 

 選択者数 平均値 

１ ２ ３ ４ ５ R3 R2 

礼儀、マナー 1(1.6％) 2(3.3％) 9(14.8％) 22(36.1％) 27(44.3％) 4.18 3.93 

上司、同僚との、社会人としての 

コミュニケーション能力 
1(1.6％) 7(11.5％) 15(24.6％) 19(31.1％) 19(31.1％) 3.79 3.62 

仕事に対する意欲、積極性 1(1.7％) 1(1.7％) 9(15.0％) 25(41.7％) 24(40.0％) 4.10※1 3.85 

仕事に対する責任感 1(1.7％) 1(1.7％) 14(23.3％) 19(31.7％) 25(41.7％) 4.03※1 3.90 

指導、助言に対する受容性 1(1.7％) 2(3.3％) 10(16.7％) 26(43.3％) 21(35.0％) 4.00※1 4.12※1 

自己を省みて、 

高めようとする向上心 
1(1.7％) 0(0％) 12(20.0％) 33(55.0％) 14(23.3％) 3.92※1 3.77 

保育者・福祉介護従事者として 

必要な基礎知識 
1(1.7％) 0(0％) 26(43.3％) 27(45.0％) 6(10.0％) 3.56※1 3.43 

保育者・福祉介護従事者として 

必要な実践力 
1(1.7％) 3(5.0％) 18(30.0％) 33(55.0％) 5(8.3％) 3.57※1 3.32 

対象者・児の理解、対象者・児との 

コミュニケーション能力 
1(1.7％) 3(5.0％) 14(23.3％) 30(50.0％) 12(20.0％) 3.75※1 3.68 

対象者・児への共感性 

（思いやり、優しさ） 
0(0％) 1(1.6％) 6(9.8％) 28(45.9％) 26(42.6％) 4.30 4.22 

               全平均    3.92     3.78 

 

※小数点第二位以下を四捨五入した為、各選択肢の選択者比率の合計が100％にならない場合がある。 

（※1 未回答１件） 


